OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA 
DARUVAR, Gajeva 24
KLASA: 003-06/17-01/141
URBROJ: 2111-25-01-17-01
Daruvar, 12. 2. 2017.



                Poštovani,

               do sada nismo dobili prethodnu suglasnost od Ministarstva znanosti i obrazovanja  za zapošljavanje spremačice  u PŠ Doljani na neodređeno, nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno odnosno 20 sati tjedno i spremačice u PŠ Gornji Daruvar  na neodređeno, nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno odnosno 20 sati tjedno.
              Ravnateljica škole budući da poslovi ne trpe odgodu sklopila je temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi Ugovor o radu na određeno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti  od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odnosno okončanja radnji po natječaju, a najduže do isteka roka od 15 dana sa spremačicom Dariom Bublić  u PŠ Doljani , nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno s početkom rada 1. 12. 2017.  i Ugovor o radu na određeno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti  od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odnosno okončanja radnji po natječaju, a najduže do isteka roka od 15 dana sa spremačicom Snješkom Đorđević  u PŠ Gornji Daruvar , nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno s početkom rada 1. 12. 2017. godine.
                Ova dva sklopljena Ugovora prestaju važiti jer ističe 15 dana.
[bookmark: _GoBack]                Ravnateljica škole predlaže i moli prethodnu suglasnost Školskog odbora za sklapanje Ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti  od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odnosno okončanja radnji po natječaju, a najduže do isteka roka od 60 dana  ( 15 + 45 dana ) sa spremačicom Dariom Bublić  u PŠ Doljani , s početkom rada 15. 12. 2017.  i Ugovor o radu na određeno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti  od Ministarstva znanosti i obrazovanja  odnosno okončanja radnji po natječaju, a najduže do isteka roka od 60 dana  ( 15 + 45 dana ) sa spremačicom Snješkom Đorđević  u PŠ Gornji Daruvar , nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno s početkom rada 15. 12. 2017. godine.

              Vaše odgovore molimo do 14. 12. 2017. godine.

              Napominjemo da će se ovo unijeti u Zapisnik Školskog odbora kao 11. sjednica sa slijedećim 

D n e v n i m   r e d o m

1. Prethodna suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na određeno vrijeme nepuno 4 sata dnevno sa spremačicama Dariom Bublić u PŠ Doljani i Snješkom Đorđević u PŠ Gornji Daruvar
2. Pitanja i prijedlozi

                             
                                                                                         Predsjednica Školskog odbora :
                                                                                                
                                                                                              Renata Hašpl
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