OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA
D A R U V A R, Gajeva 24
KLASA: 003-06/17-01/83
UR.BROJ: 2111-25-01-17-01
Daruvar, 12. 10.2017. 


ZAKLJUČCI sa 7. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
održane 11. listopada 2017. u 17,00 sati

Ad.1. Jednoglasno je verificiran mandat članovima Školskog odbora imenovanim od osnivača BBŽ koji traje od 29.5.2017. do 29.5.2021. godine ( 4 godine ).

Ad.2.  Jednoglasno su prihvaćeni Zaključci sa 6. sjednice Školskog odbora. 
Ad.3. Jednoglasno je na prijedlog ravnateljice škole dana prethodna suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na puno, određeno vrijeme do povratka S.Ečimović s bolovanja, a najduže do isteka roka od 60 dana na poslovima kuharice sa Maricom Čikor s početkom rada 12.10.2017. 
Ad.4. Jednoglasno je na prijedlog ravnateljice škole dana prethodna suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na nepuno ( 20 sati tjedno ) određeno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i okončanja radnji po natječaju na poslovima spremačice u PŠ Doljani, a najduže do isteka roka od 60 dana ( 15+45 ) sa Dariom Bublić s početkom rada 17.10. 2017.

 Ad.5. Jednoglasno je na prijedlog ravnateljice škole dana prethodna suglasnost za sklapanje Ugovora o radu na nepuno ( 20 sati tjedno ) određeno vrijeme do dobivanja prethodne suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i okončanja radnji po natječaju na poslovima spremačice u PŠ Gornji Daruvar, a najduže do isteka roka od 60 dana ( 15+45 ) sa Snješkom Đorđević s početkom rada 17.10. 2017.
Ad.6. Pravilnik o videonadzuru ( zaštiti objekata- imovine škole ) jednoglasno je prihvaćen, a stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči škole.
Ad.7, Jednoglasno je odlučeno da se prihvaća prijedlog razrednika za besplatnu prehranu 92 učenika po projektu Osiguranje prehrane za djecu u riziku od siromaštva.
Ad.8. Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo zaključka.
[bookmark: _GoBack]
       Zapisničarka                                                Predsjednica Školskog odbora :                                                                                                     
                                                                                                                                                                                          
       Verica Hudoba                                                          Renata Hašpl
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