Pedagoška radionica za 1. stručno vijeće u šk.g. 2009./10. – Daruvar 22.09.2009.
pripremila Suzana Lipovac

Učenje kroz vrednovanje

Kratko izvješće s radionice na KLJŠ 2009. (prema prezentaciji)

Temu možemo promatrati pod dva vida: 


1. Kako možemo učiti kroz vrednovanje sadržaja? 


2. Kako možemo učiti kroz vrednovanje rada drugih učenika?

1. Kako možemo učiti kroz vrednovanje sadržaja?

(prema prezentaciji – 1. dio)

Da bismo učenika na kraju polugodišta ili na kraju školske godine mogli ocijeniti zaključnom ocjenom, potreban je sustavan postupak prikupljanja spoznaja o učeničkom znanju. Podatke možemo prikupiti, između ostalog,  i kroz vrednovanje sadržaja. Istovremeno, se kroz vrednovanje sadržaja može i učiti. Vjeronaučne sadržaje na kraju jednog polugodišta vrednuju učenici i učitelji. Pomoć pri vrednovanju sadržaja može biti provođenje ankete “Molim te, pogledaj unatrag” među učenicima i vjeroučiteljima. Kroz vrednovanje vjeroučenici se prisjećaju što je bilo važno, zanimljivo i sl. u temama i tako uče tj. ponavljaju sadržaje.

2. Kako možemo učiti kroz vrednovanje rada drugih učenika?

(prema prezentaciji – 2. dio)

Rad u skupinama u radionici koja slijedi postavljen je na sljedeći način. Osnovna tema je zajednička – promicanje svetosti ljudskog života. Učenici se kroz rad u jednoj od četiri skupine upoznaju s novim sadržajima, svaka skupina ima drugačiji tekst za obradu, no zadatak je isti – prema zadanom tekstu i kriterijima napisati članak i izraditi kolaž za naslovnicu katoličkih novina za mlade Život biraj.  Razmjenjivanjem izvršenih zadataka i njihovim vrednovanjem zapravo uče kroz vrednovanje rada drugih učenika. Peta skupina je uredništvo lista koja procjenjuje rad ostale četiri skupine prema obavljenom ocjenjivanju i bira najbolji članak po svim zadanim i osmišljenim kriterijima, za naslovnicu prvog broja novog mjesečnika. 
Uvod u našu radionicu 
* Tema – Zemlja je naša i Božja kuća 4. r. 

* Cilj – dostići odgojno-obrazovna postignuća zadana za ovu nastavnu cjelinu, ali i za pojedine nastavne teme iz ove cjeline

* Predviđena je kao ponavljanje, ali moguće ju provesti i kao uvodni sat u ovu nastavnu cjelinu. 
Upute za rad u skupinama


Uskoro izlazi prvi broj katoličkih mjesečnih novina za djecu i mlade Zemlja – naša i Božja kuća. Katoličke novine Zemlja – naša i Božja kuća pisat će o čudesnosti i ljepoti našega planeta i cijeloga svemira. Otkrivat će svemoć Boga Stvoritelja i zadatak čovjeka sustvaratelja. Razvijati sposobnosti otkrivanja Božjih tragova, izražavati svoju vjeru u njega i molitvom zahvaljivati i slaviti Boga. 

 
Uredništvo očekuje članke i ilustraciju, za prvi broj, po temama: Izvješće o stvaranju, Sklad prirode i svijeta, Čovjek – slika Božja i tehničko remek-djelo te Vjera i zahvala Bogu. Četiri skupine pišu članke i ilustriraju četiri različite teme te se međusobno ocjenjuju. Peta skupina je uredništvo koje bira članak za naslovnicu te oblikuje cijele novine. 
Svaka skupina ima pripremljene sve materijale pa prionite na posao!

U prilogu

- zadaci za svaku od pet skupina 

